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RJESENJA PISANE ZADACE ZA DRZAVNO NATJECANJE 1Z BIOLOGIJE 2022.
2. SKUPINA (8. razred)
UKUPNO 50 BODOVA

I. SKUPINA ZADATAKA (ukupno bodova: 3)
Broj bodova koje donosi pojedini zadatak je 1,5.
Ako je upisano vise od 1 odgovora, zadatak ne donosi bodove.

1. pitanje
1,5 |

2. pitanje
1,5 |

II. SKUPINA ZADATAKA (ukupno bodova: 3)
Broj bodova koje donosi pojedini zadatak je 3 (2 x 1,5).
Djelomicno to¢no rijeSen zadatak takoder donosi bodove.
Ako je upisano viSe od 2 odgovora, zadatak ne donosi bodove.

3. pitanje
3 |

3. | a d

ll. SKUPINA ZADATAKA (ukupno bodova: 9)
Broj bodova koje donosi zadatak je 3.
Svi to¢ni odgovori (5/5) donose 3 boda. To¢na 4/5 odgovora donose 2 boda, toc¢na
3/5 odgovora donose 1 bod. Toc¢na 2 ili 1 odgovor ne donosi bodove.

a | b)|c|d]|e 4. pitanje a [ b) | ¢ |d)]| e |[5rpiane

N|[T|N|T|N|[ 3] T|T|N|N|[NJ|3

6. pitanje
T T|N|N|N|[3]

IV. SKUPINA ZADATAKA (ukupno bodova: 35)

Broj bodova koje donosi pojedini zadatak je: 1,5; 2; 2,5; 3; 4,5; 5; 5,51 6.
Obratiti pozornost za bodovanje svakog pojedinog zadatka.

7. pitanje
1,5 |




8. zadatak

Broj bodova koje donosi zadatak je 2.

Svaki toéno popunjen red donosi 0,5 bodova.
U sluéaju polovicno to¢nih odgovora u redu, nije dopusteno djelomi¢éno bodovanje.

8. pitanje
. Krvna 2
J grup bebe
majka 0 .
AiliB B
otac AB
majka 0 .
8. Aili0 A
otac A
majka 0
0 0
otac 0
majka A moguce sve AB
otac nepoznato | Krvne grupe
9. zadatak

Ukupni broj bodova u zadatku je 2,5.

I.) Broj bodova koje donosi podzadatak je 2.
[I.) Broj bodova koje donosi podzadatak je 0,5

I.) Nema parcijalnog rjesenja. U slucaju polovi¢no to¢nih odgovora, nije dopusteno
djelomi¢no bodovanje.

Uloga Krvna tjeleSca Oznaka
slovom

Kisik se vezuje za Crvena krvna 5

zeljezni ion u pigmentu. stanica/eritrocit

BjelanCevinom fibrinogen Krvna

sudjeluje u zatvaranju logicalt bogit C

oStecene krvne Zile. plocica/tromboc

Brojéano se povecéavaju Limfociti

ulaskom virusa i bakterija makrofag/leukociti/ A, D

u organizam. bijele krvne stanice

Crvene krvne stanice/eritrociti

9. pitanje

2,5




10. zadatak

Ukupni broj bodova u zadatku je 3.

I.) Broj bodova koje donosi podzadatak je 1.5.
[I.) Broj bodova koje donosi podzadatak je 1,5
Nema parcijalnog rjeSenja. U slucaju polovicno tocnih odgovora, nije dopusteno
djelomi¢no bodovanje.

l. Il. 10. pitanje
3 |

10.

11. zadatak
Ukupni broj bodova u zadatku je 4,5.
Broj bodova koje donosi svaki pojedini podzadatak je 1,5.

. 1. Il 11. pitanje
c | d | e [|4°

11.

12. zadatak

Ukupni broj bodova u zadatku je 5,5

a) Broj bodova koje donosi podzadatak je 1,5.

b), c), d) i e) Broj bodova koje donosi pojedini podzadatak je 1.

12.

Ucenik je zakljuCio: Sto je veci promjer nastale kruznice bez agara

12. pitanje

5,5

a) | na Petrijevoj zdjelici to je veli intenzitet djelovanja enzima X, tj.
aktivniji je.

b) | pH 1,5

c) | u zeludcu
Enzim X olakS8ava i ubrzava razgradnju proteina kojih ima u

d) | razli€itim namirnicama (riba, meso, mlijeéni proizvodi, oraSasti
plodovi i sl.) na jednostavnije molekule.

e) | Luznati sok / sok iz guSteraCe




13. zadatak
Ukupni broj bodova u zadatku je 6.
l.) a) Broj bodova koje donosi podzadatak je 1,5.
b) Broj bodova koje donosi podzadatak je 1.
c) Broj bodova koje donosi podzadatak je 0,5.
Il.) Broj bodova koje donosi podzadatak je 2 x 1,5 bodova = 3 boda

13.

Produkt X u Majinoj krvi je adrenalin, a ispravna je krivulja
C, buduci da je Maja pisala ispit iz matematike, a jedina
krivulja koja tijekom noci pokazuje najmanju koncentraciju
adrenalina je krivulja C.

13. pitanje

6

b)

Graf A pokazuje najvecu koncentraciju hormona adrenalina
tijekom noci, a najmanju tijekom veceri i jutra, Sto u ovom
sluc€aju nije moguce.

Graf B pokazuje visoke koncentracije adrenalina tijekom
veceri, nize nocu, no tijekom dana su preniske u odnosu na
noc, Sto nije slu€aj u opisanom primjeru.

Ispit iz matematike oko 11 h.

e




14. zadatak

Ukupni broj bodova u zadatku je 5.

I.) Broj bodova koje donosi podzadatak je 6 x 0,5 = 3.
[I.) Broj bodova koje donosi podzadatak je 4 x 0,5 = 2.

Svaki to¢an stupac iznosi 0,5 bodova = ukupno 2 boda.
Nema parcijalnog rjeSenja. U sluCaju polovicno tocnih odgovora, nije dopusteno
djelomicno bodovanje.
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14. pitanje

5

15. zadatak

Ukupni broj bodova u zadatku je 5.

I.) Broj bodova koje donosi podzadatak je 6 x 0,5 = 3.

[I.) Broj bodova koje donosi podzadatak je 2 x 1 = 2.
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15. pitanje

5







